

(証券コード 3762：東証第二部)

平成 23 年 6 月 23 日

株 主 各 位

東京都港区高輪四丁目 10 番 8 号
テクマトリックス株式会社
代表取締役社長 由利 孝

(訂正) 第 27 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓、平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成23年6月9日付で、株主の皆様にご送付申し上げました「第27期定時株主総会招集ご通知」の事業報告の記載に一部誤りがございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

事業報告 「1. 企業集団の現況に関する事項 (7) 他の会社の株式その他の持分または新株予約権等の取得または処分の状況 ① 他の会社の株式の取得または処分の状況」の訂正 (11 ページ)

【訂正前】(訂正箇所は下線 を付して記載しております。)

会社名	株式の種類	取得株式数	出資比率	取得金額	取得年月
楽天株式会社	普通株式	790 株	0.0%	—	平成 22 年 10 月

(注) 当社は平成 20 年 9 月に 22 百万円でイーバンク銀行株式会社(現 楽天銀行株式会社)の普通株式 760 株を取得していたところ、楽天株式会社とイーバンク銀行株式会社の株式交換に伴い、楽天株式会社株式を取得したものであります。

【訂正後】

会社名	株式の種類	取得株式数	出資比率	取得金額	取得年月
楽天株式会社	普通株式	790 株	0.0%	—	平成 22 年 10 月

(注) 当社は平成 13 年 6 月及び平成 20 年 9 月に計 72 百万円でイーバンク銀行株式会社(現 楽天銀行株式会社)の普通株式 1,520 株を取得していたところ、楽天株式会社とイーバンク銀行株式会社の株式交換に伴い、楽天株式会社株式を取得したものであります。

以上